

强信心 稳增长

敲响新年项目建设“战鼓”

崇川36个重大项目开工

本报讯 (记者陈静)昨天,农历正月初九,新春的余味还未散去,崇川区举办重大项目开工暨中铁四局高端建筑智能制造总部项目奠基仪式,敲响了新一年项目建设的“擂擂战鼓”。当天,全区共有36个重大项目开工,其中,产业项目29个,重大城建及社会事业项目7个。

此次开工的产业项目,主要

集中在重大制造业、重大服务业、重大外资、“专精特新”、科创、人才、楼宇七个方面,投资体量大、市场前景好,带动能力强,与该区产业发展方向高度契合。中铁四局高端建筑智能制造总部项目是市北高新区重点打造的“3+1”产业体系中的支撑性战略项目,计划总投资30亿元,占地124亩,规划总建筑面积16万平方米,主营智能制造、工程建设等

业务,预计实现年应税销售20亿元、税收1200万元,亩均税收100万元,到账外资3000万美元。该项目的落户,将对园区总部经济和智能制造能级提升产生积极的示范引领效应。

今年,崇川将持续聚力“四个年”行动,再掀起抢项目、攻坚项目、服务项目的热潮。聚焦产业定位,主攻重点地区,丰富招引路径,

强化驻点招商、资本招商、以商引商,全年力争新招引5亿元以上重大项目50个,其中10亿元以上15个,20亿元以上6个,50亿元以上1个。把主要精力向项目集中,把主城区赋向项目集聚,把关键要素向项目集结,不断优化推进机制,全年新开工服务业重大项目不少于8个、5亿元以上工业重大项目不少于15个。

春节长假招商不打烊 海门达成重点项目意向近10个

本报讯 (通讯员刘海滢 记者黄天玲)春节,是举家团聚的日子,也是各类情感传递交流的大好时机。连日来,海门区紧紧抓住春节期间在外能人“返乡潮”的有利契机,掀起春季全面招商新攻势。

大年初四,海门区政府举办了春节科技招商沙龙,重点邀请返乡的高校院所专家以及科技型企业负责人进行交流,专家们纷纷表示,将利用自身在外资源,积极为海门牵线搭桥、引荐项目。

各镇充分发

华东分院、山东省江苏商会等多家单位领导,重点推介开发区投资环境和主导产业;海门港新区接待了两批客商,推进海门港新区和上海应用技术大学合作;悦来镇、余东镇、四甲镇重点拜访了多位在外能人,洽谈了钠电池项目、总部大楼、科创项目、人才项目招引事宜,热忱邀请他们为家乡经济发展添砖加瓦……据介绍,春节期间海门收集各类项目信息50多个,达成重点项目意向近10个。

持续推进招商引资突破年——
共抓大招商 共促大发展

本报讯 (记者黄海 通讯员张春柳)

29日上午,启东市汇龙镇经济发展局副局长徐宋庆如约前往位于常州的江苏力德宝微电子有限公司,向企业推介汇龙镇招商引资政策和平台载体特点。

今年是汇龙镇全力推进后疫情时代经济恢复的关键时期,对于目前有意向的在手在谈项目,汇龙镇主动出击。围绕“推动城北工业园不断优空间、聚项目,加速蝶变”这一目标,精心制定了城

北工业园空间和产业规划。

连日来,启东全面启动招商引资“早春行动”,借助客商返乡过节等有利时机,统筹谋划各类乡情茶话会、恳谈会、推介会。1月11日,2023启东(上海)产业发展合作恳谈会在上海国际会议中心举行。中车风电装备制造基地项目等30个制造业项目集中签约,总投资315亿元。

此外,在“抢经济、抢开门红”行动中,启东经济开发区集聚发挥招商优势,精准捕捉商机,创新奔跑招商、乡贤招商,深化全域招商、全员招商,确保2023年引进亿元以上项目36个、10亿元以上项目不少于6个。

南通高新区召开经济发展科技创新贡献重点企业大会

57家企业获表彰

本报讯 (记者黄艳鸣 通讯员高薪轩)昨天上午,南通高新区召开经济发展科技创新贡献重点企业大会。通州建总等38家“2022年度南通高新区经济发展贡献重点企业”,江苏华存等8家“2022年度南通高新区科技创新贡献重点企业”,江苏瑞芯等11家“2022年度南通高新区争先进位企业”获得表彰。通州建总被评为2022年度南通高新区经济发展特别贡献奖,获得60万元奖励。

2022年,面对异常严峻的经济形势和跌宕起伏的疫情,南通高新区的企业家迎难而上,挺起高新区高质量发展的“硬脊梁”。园区综合评价在全国和全省排名再创新高,分别跃升至第41位和第12位。



29日,位于海安经济技术开发区的齐克庞德电子(江苏)有限公司车间内,工人正在忙碌。春节期间过后,海安各类外贸企业铆足干劲,开足马力,赶制订单,力争实现首季“开门红”。 向中林摄

组织返岗专车,还送上暖心礼包——

跨越千余公里接回外乡务工者

新春 走基层

产节奏,企业生产经营逐步改善,用工需求旺盛。为有效帮助企业尽快复工,市人社局积极与多个劳务基地联系,组织输送人员返岗。此次由南通与运城两地政府部门共同组织的返岗专车,带回了60多人,主要面向海门和通州的4家企业。

“南通的环境好、服务好,工资也比我们老家高很多。”谢忙娟夫妇去年在海门朗晖实业有限公司

工作了一年,今年早早地就回来了,“这里包吃住,我们每月净收入1万,一年下来,除了供上大学的儿子,还攒了七八万。”

周小琪之前在运城工作,工资不高,“有个朋友在南通上班,说这里待遇很好,今天一来我就感到特别温暖”。欢迎仪式上,人社部门给每人都发放了精心准备的返岗复工暖心包。周小琪特别感动:“我希望能长期留在南通,未来能有更好的发展。”

“非常感谢你们一过春节,就离开家乡来南通就业发展,与我们共同建设美好的未来。”市人社局党组成员、局长助理朱卫东说,目

前全市约有50万来自全国各地的务工人员,其中来自山西的约有1.5万人,“今天举行返岗复工欢迎仪式,就是要体现市委、市政府对稳就业工作的高度重视,更要体现对来通就业群体的关心关爱,并向全社会发出强烈信号——人社部门将全力保障企业复工达产、全力保障劳动者来通就业”。

“点对点”包车返岗,是“创响江苏”春风行动专项活动的重要内容。接下来,市县人社部门将联动举办劳务协作对接、专场招聘等活动,加大促返岗稳就业的工作力度,满足企业用工需求。

本报记者 沈雪梅 何家玉

遗失公告

▲刘昊渝遗失出生医学证明,证号:P320936904,声明作废。

▲顾晟轩遗失出生医学证明,证号:L321327863,声明作废。

▲南通鸿峰钢业有限公司遗失公章一枚,声明作废。

▲南通鸿峰钢业有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

▲南通鸿峰钢业有限公司遗失法人章一枚,声明作废。

▲南通楷亚钢铁有限公司遗

失财 务 章 一 枚 , 编 号 : 3206120019938, 声 明 作 废。

▲南通楷亚钢业有限公司遗失 法 人 章 一 枚 , 编 号 : 3206120019940, 声 明 作 废。

▲胡葛渝遗失出生医学证明,出生证编号:O320683567,声明作废。

▲南通鸿峰钢业有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

▲南通鸿峰钢业有限公司遗失法人章一枚,声明作废。

▲南通楷亚钢铁有限公司遗

失

线上办理
请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年2月23日10时至2023年2月24日10时(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市彩臣二村47幢401号房产附车库【不动产权证号:苏(2018)启东市不动产权第0006742号】。证载房屋建筑面积为:88.93平方米,规划用途:住宅,总层数:5层。市场价格(网络询价):1330813元,起拍价:94万元,保证金:10万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍 卖 咨 询 电 话 : 18018435701,

15716285938

启东市人民法院

2023年1月18日

讣告

中国共产党党员,中共南通市委统战部离休干部陈治旺同志因病医治无效,于2023年1月30日9时33分逝世,享年90岁。

兹定于2023年2月1日(周三)上午9时在南通市天福堂百善厅举行遗体送别仪式。

特此讣告。

中共南通市委统战部
2023年1月30日

家属联系电话:13912279411

全力做大总量 持续做优质量 聚力打造产业发展高地

(上接A1版)希望广大企业家和企业聚焦实业、专注主业,努力当好发展实体经济的领跑者、创新驱动发展的引领者和社会主义核心价值观的践行者。要在全社会营造支持制造业的浓厚氛围,点燃“企业敢干”的火热激情,推动企业做大做强、力争一流。

会上,吴新明为海工装备和高技术船舶、高端纺织国家先进制造业集群,以及国家产业链供应链生态体系建设试点揭牌。

以“四敢”精神抓项目强作风优环境

(上接A1版)

必须坚持环境为金的导向。营商环境是区域发展的强劲推动力。环境好不好,要以企业认同、市场认可、群众满意为标准。要在营商环境持续向好的基础上,全力打造办事更高效、政策更给力、企业更满意的一流环境,不断擦亮“万事好通”品牌,努力成为国企敢干、民企敢闯、外企敢投的标杆城市。

必须倡树“四敢”精神。把实

现“四敢”作为推进工作的目标和检验标准,以“重锤钉钉子”的精神,在持续用力上下功夫,在整改落实上动真格,在建章立制上求实效,不断改作风、优服务、提效能,从而全面迸发社会各个层面干事创业、担当作为的激情活力,更好释放蕴藏在人民群众中的智慧力量,不断激发你追我赶、竞相发展的拼搏干劲,推动中国式现代化南通新实践开好局起好步!

鼓足劲头干

(上接A1版)

市委十三届五次全会工作报告提出科技创新提效、产业集群提档是南通实现“下一个万亿”的关键抓手。如皋市坚持把创新驱动摆在发展全局的核心位置,全市科技创新发展活力加速释放,为高质量建设南通跨江融合发展样板区注入科创动能,2022年成功入围省创新型示范县(市)建设名单,跃居全国科技创新百强县(市)第12位。

新的一年,我们将以创建国家创新型示范县市为引领,把创新驱动贯穿招商引资、重大项目建设、产业集群培育全过程,大力实施“创新创业三年行动计划”,推动科技与产业加速融合、创新与发展高质并进,打造全域创新大格局。”采访中,何益军介绍了如皋打造全域创新大格局的新想法、新路径。

打造更高层次的创新平台,如皋谋划布局龙游河科创走廊,积极探索“众创空间—孵化器—加速器—产业园”一体化的科技企业培育链条,引导各园区布局特色产业专业孵化器和加速器。培育更高水平的创新主体,如皋持续在政策激励、资金扶持、用工保障等方面优化供给,培育壮大“科技型中小企业—高新技术企业—瞪羚和独角兽企业—科创板上市企业”的科创梯队,提前两年实现“十四五”期间高企数突破600家的目标。汇聚更高精尖的创新人才,如皋把高层次人才作为发展的“根”和“魂”,强化“科技创新30条”“人才22条”政策激励,促进创新链与产业链、资金链深度融合。

如皋用事实证明,愈是形势复杂,愈要坚定信心。面对困难和挑战,把握好时与势,万众一心凝聚起强大合力与巨大潜力,是攻克克难的强大底气所在。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。对每一个城市而言,开好局、起好步,至关重要。路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。困难任何时候都会有,但只要我们立足自身优势和资源禀赋,加快构建新发展格局,不断提振市场信心,努力培育壮大新的经济增长点,就一定会换来持续增强的综合实力与竞争能力。

如皋用事实证明,愈是形势复杂,愈要坚定信心。面对困难和挑战,把握好时与势,万众一心凝聚起强大合力与巨大潜力,是攻克克难的强大底气所在。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。对每一个城市而言,开好局、起好步,至关重要。路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。困难任何时候都会有,但只要我们立足自身优势和资源禀赋,加快构建新发展格局,不断提振市场信心,努力培育壮大新的经济增长点,就一定会换来持续增强的综合实力与竞争能力。

如东海上风电场项目 获中国安装工程优质奖

本报讯 (记者吴霄云 通讯员郗林)近日,如东H14号海上风电场项目荣获“中国安装工程优质奖”,该奖是我国安装行业工程质量最高奖,代表着国内安装工程技术的最高水平。

H14号海上风电场项目位于如东近海海域,竹根沙东侧,场区中心点离岸约44公里,总装机容量200兆瓦,是国内首个全生命周期数字化智慧型的海上风电场。作为如东沿海同批核准的13个风场中进度最快的项目,也是抢装潮中第一个完成全部主体工

程施工的项目,该风电场采用亚洲首创海上风电大直径单桩浮运施工技术,全回转起重船配合风机吊装,减少了作业工序,同时创造了单船单个自然月安装10台风机、连续30天安装13台风机的纪录。

海上风电安装风险点多、危险性高。为保障该项目顺利推进,南通海事局主动靠前服务,通过电子巡查、驻点检查、无人机巡查等方式,提高现场监管力度,保障海上风电场如期建成并网发电。

海安362名“红色专员”实地走访 助力企业提振信心加油干

本报记者 (通讯员奚杰 陈林记者赵勇进)“生产怎样?订单如何?”“员工返岗率如何?”28日春节后工作第一天,在江苏泓丰线业科技有限公司生产车间,海安南莫镇组织委员、助企“红色专员”薛钧与企业负责人面对面交流,详细了解生产经营状况、发展规划和发展需求。这是海安市开展“产业兴‘海’与企同行”企业服务专员行动的一个缩影。

新年伊始,海安市委组织部从

机关部门、区镇街道优选362名政治素养高、担当意识强、懂经济工作的党员干部、党建工作指导员组成助企“红色专员”服务队,分层分类下沉、实地走访,帮助市场主体应对疫情影响,化解发展难题,提振发展信心。“红色专员”面对面听取企业出资人、党员职工意见建议,摸清一线职工群众需求,并结合企业规模、产业特点等,发放稳企惠企项目清单近3万份,收集梳理各类问题750个。